国内貨物運賃 · 料金算出基準表

目 次

1. 国内貨物運賃算出基準表 (P1~P13)

P1 ゾーン分類及び対象空港



北海道エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年10月1日~11月30日、12月30日~2023年3月25日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1k	g当たり(円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
A-A		1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
A-B		985	1,575	2,945	4,320	5,890	6,675	8,010	9,345	10,680	12,015	13,450	135	115	91
A-C		1,395	2,495	4,970	7,380	9,765	10,880	13,055	15,230	17,405	19,580	21,700	217	182	136
A-D		2,235	4,410	8,575	12,610	16,890	18,505	22,205	25,900	29,600	33,300	37,075	371	306	224
A-E	全区間	2,275	4,460	8,775	12,955	17,735	20,350	24,420	28,490	32,560	36,630	40,640	407	339	247
A-F	850	2,475	4,780	9,540	14,195	19,370	22,205	26,640	31,085	35,520	39,960	44,500	445	371	269
A-G		2,940	5,275	10,520	15,625	20,675	23,040	27,650	32,260	36,865	41,470	46,140	462	386	286
A-H		3,230	5,790	11,540	17,150	22,685	25,285	30,340	35,395	40,450	45,505	50,520	506	423	314
A - 1		3,400	6,095	12,145	18,060	23,885	26,630	31,955	37,275	42,610	47,930	53,270	533	447	330
A-J		3,460	6,200	12,350	18,360	24,290	27,075	32,495	37,905	43,320	48,740	54,085	541	454	336
B-A		985	1,575	2,945	4,320	5,890	6,675	8,010	9,345	10,680	12,015	13,450	135	115	91
B-B		1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
B-C		1,045	2,160	4,320	6,480	8,925	10,210	12,250	14,290	16,330	18,365	20,375	204	168	124
B-D		1,780	3,565	6,695	9,975	13,250	14,860	17,825	20,800	23,775	26,745	29,745	298	244	180
B-E	全区間	2,035	4,055	7,975	11,775	16,125	18,505	22,205	25,900	29,600	33,300	37,075	371	306	224
B-F	850	2,505	4,815	9,450	13,905	18,625	20,690	24,825	28,960	33,100	37,235	41,400	414	344	253
B-G		2,535	4,860	9,510	14,075	19,305	22,090	26,510	30,925	35,340	39,755	44,200	442	369	269
B-H		3,025	5,910	11,675	17,195	22,965	25,285	30,340	35,395	40,450	45,505	50,520	506	423	308
B-I		3,340	5,990	11,945	17,760	23,490	26,185	31,415	36,650	41,890	47,125	52,300	523	438	326
B-J		3,400	6,095	12,145	18,060	23,885	26,630	31,955	37,275	42,610	47,930	53,270	533	447	330

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

東北エリア発/関東エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年10月1日~11月30日、12月30日~2023年3月25日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定客	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
C-A		1,395	2,495	4,970	7,380	9,765	10,880	13,055	15,230	17,405	19,580	21,700	217	182	136
C-B		1,045	2,160	4,320	6,480	8,925	10,210	12,250	14,290	16,330	18,365	20,375	204	168	124
C-C		1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
C-D		1,115	1,425	2,800	4,215	6,050	6,790	8,145	9,505	10,860	12,215	13,650	137	118	91
C-E	全区間	1,330	2,655	5,190	7,735	10,275	11,050	13,260	15,465	17,670	19,885	22,100	221	185	136
C-F	850	1,370	2,725	5,440	8,245	11,225	11,835	14,200	16,565	18,930	21,295	23,600	236	206	157
C-G		1,945	3,880	7,750	11,735	15,970	17,435	20,925	24,410	27,900	31,385	34,800	348	290	213
C-H		2,510	4,765	9,395	13,910	18,545	19,850	23,815	27,785	31,750	35,715	39,825	399	330	240
C-I		2,770	4,970	9,900	14,710	19,470	21,700	26,035	30,375	34,710	39,050	43,390	434	363	269
C-J		2,855	5,585	11,045	16,260	21,715	23,940	28,725	33,510	38,300	43,085	47,875	479	400	291
D-A		2,235	4,410	8,575	12,610	16,890	18,505	22,205	25,900	29,600	33,300	37,075	371	306	224
D-B		1,780	3,565	6,695	9,975	13,250	14,860	17,825	20,800	23,775	26,745	29,745	298	244	180
D-C		1,115	1,425	2,800	4,215	6,050	6,790	8,145	9,505	10,860	12,215	13,650	137	118	91
D-D		950	1,430	2,835	4,250	6,060	6,840	8,210	9,575	10,945	12,315	13,700	137	119	91
D-E	全区間	1,315	2,090	4,175	6,190	8,445	9,650	11,575	13,505	15,435	17,360	19,200	192	162	118
D-F	850	1,415	1,790	3,320	4,975	6,630	7,295	8,750	10,210	11,665	13,120	14,465	145	123	91
D-G		1,500	2,990	5,840	8,700	11,550	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	207	151
D-H		1,770	3,535	6,940	10,330	13,725	15,305	18,365	21,435	24,490	27,550	30,500	305	251	185
D-I		2,020	4,025	7,730	11,425	15,625	17,890	21,465	25,040	28,615	32,190	35,700	357	300	218
D-J		2,145	4,415	8,950	13,495	18,425	20,240	24,285	28,335	32,375	36,425	40,400	404	337	247

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- Ⅱ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

中部エリア発/近畿エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年10月1日~11月30日、12月30日~2023年3月25日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1kg	g当たり(F	円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
E-A		2,275	4,460	8,775	12,955	17,735	20,350	24,420	28,490	32,560	36,630	40,640	407	339	247
E-B		2,035	4,055	7,975	11,775	16,125	18,505	22,205	25,900	29,600	33,300	37,075	371	306	224
E-C		1,330	2,655	5,190	7,735	10,275	11,050	13,260	15,465	17,670	19,885	22,100	221	185	136
E-D		1,315	2,090	4,175	6,190	8,445	9,650	11,575	13,505	15,435	17,360	19,200	192	162	118
E-E	全区間	1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
E-E	850	1,440	1,555	3,100	4,610	6,095	6,790	8,145	9,505	10,860	12,215	13,650	137	114	83
E-G		1,160	2,075	4,125	6,130	8,110	9,025	10,840	12,645	14,445	16,250	18,100	181	151	112
■ - ■		1,685	3,350	6,560	9,765	9,940	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	212	151
E-II		1,700	3,390	6,765	10,010	13,655	15,640	18,775	21,900	25,025	28,155	31,270	313	260	190
E-J		2,085	4,075	8,050	11,860	15,835	17,325	20,785	24,255	27,720	31,180	34,600	346	301	231
F-A		2,475	4,780	9,540	14,195	19,370	22,205	26,640	31,085	35,520	39,960	44,500	445	371	269
F-B		2,505	4,815	9,450	13,905	18,625	20,690	24,825	28,960	33,100	37,235	41,400	414	344	253
F-C		1,370	2,725	5,440	8,245	11,225	11,835	14,200	16,565	18,930	21,295	23,600	236	206	157
F-D		1,415	1,790	3,320	4,975	6,630	7,295	8,750	10,210	11,665	13,120	14,465	145	123	91
E-E	全区間	1,440	1,555	3,100	4,610	6,095	6,790	8,145	9,505	10,860	12,215	13,650	137	114	83
E-E	850	1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
F-G		1,415	1,790	3,320	4,975	6,630	7,295	8,750	10,210	11,665	13,120	14,465	145	123	91
E-H		1,500	1,900	3,525	5,280	7,040	7,745	9,290	10,840	12,390	13,925	15,485	155	128	95
F-I		1,515	2,890	5,765	8,510	11,250	12,170	14,605	17,035	19,470	21,900	24,345	244	203	151
F-J		1,765	3,660	7,310	11,095	15,155	16,875	20,255	23,625	27,000	30,375	33,700	337	282	207

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

中四国エリア発/九州エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年10月1日~11月30日、12月30日~2023年3月25日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
G-A		2,940	5,275	10,520	15,625	20,675	23,040	27,650	32,260	36,865	41,470	46,140	462	386	286
G-B		2,535	4,860	9,510	14,075	19,305	22,090	26,510	30,925	35,340	39,755	44,200	442	369	269
G-C		1,945	3,880	7,750	11,735	15,970	17,435	20,925	24,410	27,900	31,385	34,800	348	290	213
G-D		1,500	2,990	5,840	8,700	11,550	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	207	151
G-E	全区間	1,160	2,075	4,125	6,130	8,110	9,025	10,840	12,645	14,445	16,250	18,100	181	151	112
G-F	850	1,415	1,790	3,320	4,975	6,630	7,295	8,750	10,210	11,665	13,120	14,465	145	123	91
G-G		1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
G-H		930	1,665	3,310	4,905	6,500	7,235	8,685	10,130	11,575	13,025	14,365	144	122	91
G-I		1,455	2,600	5,175	7,685	10,170	11,330	13,595	15,855	18,125	20,385	22,700	227	189	140
G-J		1,695	3,510	7,005	10,635	14,515	15,925	19,110	22,295	25,475	28,660	31,700	317	267	196
H-A		3,230	5,790	11,540	17,150	22,685	25,285	30,340	35,395	40,450	45,505	50,520	506	423	314
H-B		3,025	5,910	11,675	17,195	22,965	25,285	30,340	35,395	40,450	45,505	50,520	506	423	308
H-C		2,510	4,765	9,395	13,910	18,545	19,850	23,815	27,785	31,750	35,715	39,825	399	330	240
H-D		1,770	3,535	6,940	10,330	13,725	15,305	18,365	21,435	24,490	27,550	30,500	305	251	185
H-E	全区間	1,685	3,350	6,560	9,765	9,940	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	212	151
H-F	850	1,500	1,900	3,525	5,280	7,040	7,745	9,290	10,840	12,390	13,925	15,485	155	128	95
H-G		930	1,665	3,310	4,905	6,500	7,235	8,685	10,130	11,575	13,025	14,365	144	122	91
H-H		1,075	1,400	2,725	4,115	5,930	6,565	7,875	9,185	10,500	11,815	13,000	130	115	91
H-I		930	1,665	3,310	4,905	6,500	7,235	8,685	10,130	11,575	13,025	14,365	144	122	91
H-J		1,535	2,860	5,695	8,610	11,800	13,405	16,080	18,760	21,445	24,115	26,790	268	221	165

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- € 鳥取/米子/萩・石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- ┚ 那覇/宮古/石垣

九州エリア発/沖縄エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年10月1日~11月30日、12月30日~2023年3月25日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1kg	g当たり(l	円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
1 - A		3,400	6,095	12,145	18,060	23,885	26,630	31,955	37,275	42,610	47,930	53,270	533	447	330
II-B		3,340	5,990	11,945	17,760	23,490	26,185	31,415	36,650	41,890	47,125	52,300	523	438	326
I-C		2,770	4,970	9,900	14,710	19,470	21,700	26,035	30,375	34,710	39,050	43,390	434	363	269
I-D	•	2,020	4,025	7,730	11,425	15,625	17,890	21,465	25,040	28,615	32,190	35,700	357	300	218
II-E	全区間	1,700	3,390	6,765	10,010	13,655	15,640	18,775	21,900	25,025	28,155	31,270	313	260	190
II-F	850	1,515	2,890	5,765	8,510	11,250	12,170	14,605	17,035	19,470	21,900	24,345	244	203	151
I -G		1,455	2,600	5,175	7,685	10,170	11,330	13,595	15,855	18,125	20,385	22,700	227	189	140
II-H		930	1,665	3,310	4,905	6,500	7,235	8,685	10,130	11,575	13,025	14,365	144	122	91
1-1		1,340	1,460	2,900	4,305	5,690	6,345	7,605	8,875	10,140	11,405	12,600	126	107	79
I-J		1,435	2,665	5,305	8,020	10,995	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	206	151
J-A		3,460	6,200	12,350	18,360	24,290	27,075	32,495	37,905	43,320	48,740	54,085	541	454	336
J-B		3,400	6,095	12,145	18,060	23,885	26,630	31,955	37,275	42,610	47,930	53,270	533	447	330
J-C		2,855	5,585	11,045	16,260	21,715	23,940	28,725	33,510	38,300	43,085	47,875	479	400	291
J-D		2,145	4,415	8,950	13,495	18,425	20,240	24,285	28,335	32,375	36,425	40,400	404	337	247
J-E	全区間	2,085	4,075	8,050	11,860	15,835	17,325	20,785	24,255	27,720	31,180	34,600	346	301	231
J-F	850	1,765	3,660	7,310	11,095	15,155	16,875	20,255	23,625	27,000	30,375	33,700	337	282	207
J-G		1,695	3,510	7,005	10,635	14,515	15,925	19,110	22,295	25,475	28,660	31,700	317	267	196
J-H		1,535	2,860	5,695	8,610	11,800	13,405	16,080	18,760	21,445	24,115	26,790	268	221	165
J - I		1,435	2,665	5,305	8,020	10,995	12,450	14,935	17,425	19,915	22,405	24,800	248	206	151
J-J		1,115	1,575	3,220	4,785	6,925	7,800	9,360	10,915	12,475	14,035	15,585	156	136	136

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- ☐ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- ┚ 那覇/宮古/石垣

北海道エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年12月1日~12月29日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
A-A		1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
A-B		1,085	1,735	3,240	4,755	6,480	7,345	8,815	10,280	11,750	13,220	14,795	149	127	100
A-C		1,535	2,745	5,470	8,120	10,745	11,970	14,365	16,755	19,150	21,540	23,870	239	200	150
A-D		2,460	4,855	9,435	13,875	18,580	20,360	24,430	28,490	32,560	36,630	40,785	408	337	246
A-E	全区間	2,505	4,910	9,655	14,255	19,510	22,385	26,865	31,340	35,820	40,295	44,705	448	373	272
A-F	935	2,725	5,260	10,495	15,615	21,310	24,430	29,305	34,195	39,075	43,960	48,950	490	408	296
A-G		3,235	5,805	11,575	17,190	22,745	25,345	30,415	35,490	40,555	45,620	50,755	508	425	315
A-H		3,555	6,370	12,695	18,865	24,955	27,815	33,375	38,935	44,495	50,060	55,575	557	465	345
A - I		3,740	6,705	13,360	19,870	26,275	29,295	35,155	41,005	46,875	52,725	58,600	586	492	363
A-J		3,810	6,820	13,585	20,200	26,720	29,785	35,745	41,700	47,655	53,615	59,495	595	499	370
B-A		1,085	1,735	3,240	4,755	6,480	7,345	8,815	10,280	11,750	13,220	14,795	149	127	100
B-B		1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
B-C		1,150	2,380	4,755	7,130	9,820	11,235	13,475	15,720	17,965	20,205	22,415	224	185	136
B-D		1,960	3,925	7,365	10,975	14,575	16,350	19,610	22,880	26,155	29,420	32,720	328	268	198
B-E	全区間	2,240	4,465	8,775	12,955	17,740	20,360	24,430	28,490	32,560	36,630	40,785	408	337	246
B-F	935	2,760	5,300	10,395	15,300	20,490	22,760	27,310	31,860	36,410	40,960	45,540	455	378	278
B-G		2,790	5,350	10,465	15,485	21,240	24,300	29,165	34,020	38,875	43,735	48,620	486	406	296
В-Н		3,330	6,505	12,845	18,915	25,265	27,815	33,375	38,935	44,495	50,060	55,575	557	465	339
B-I		3,675	6,590	13,140	19,540	25,840	28,805	34,560	40,315	46,080	51,840	57,530	575	482	359
B-J		3,740	6,705	13,360	19,870	26,275	29,295	35,155	41,005	46,875	52,725	58,600	586	492	363

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

東北エリア発/関東エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年12月1日~12月29日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定額	頁(単位:1	口当たり	円)					1kg	g当たり(l	円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
C-A		1,535	2,745	5,470	8,120	10,745	11,970	14,365	16,755	19,150	21,540	23,870	239	200	150
C-B		1,150	2,380	4,755	7,130	9,820	11,235	13,475	15,720	17,965	20,205	22,415	224	185	136
C-C		1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
C-D		1,230	1,570	3,080	4,640	6,655	7,470	8,960	10,460	11,950	13,440	15,015	151	130	100
C-E	全区間	1,465	2,925	5,710	8,510	11,305	12,155	14,590	17,015	19,440	21,875	24,310	243	204	150
C-F	935	1,510	3,000	5,985	9,070	12,350	13,020	15,620	18,225	20,825	23,425	25,960	260	227	173
C-G		2,140	4,270	8,525	12,910	17,570	19,180	23,020	26,855	30,690	34,525	38,280	383	319	234
C-H		2,765	5,245	10,335	15,305	20,400	21,835	26,200	30,565	34,925	39,290	43,810	439	363	264
C-I		3,050	5,470	10,890	16,185	21,420	23,870	28,640	33,415	38,185	42,955	47,730	477	399	296
C-J		3,145	6,145	12,150	17,890	23,890	26,335	31,600	36,865	42,130	47,395	52,665	527	440	320
D-A		2,460	4,855	9,435	13,875	18,580	20,360	24,430	28,490	32,560	36,630	40,785	408	337	246
D-B		1,960	3,925	7,365	10,975	14,575	16,350	19,610	22,880	26,155	29,420	32,720	328	268	198
D-C		1,230	1,570	3,080	4,640	6,655	7,470	8,960	10,460	11,950	13,440	15,015	151	130	100
D-D		1,045	1,575	3,120	4,675	6,670	7,525	9,035	10,535	12,040	13,550	15,070	151	131	100
D-E	全区間	1,450	2,300	4,595	6,810	9,290	10,615	12,735	14,860	16,980	19,100	21,120	211	178	130
D-F	935	1,560	1,970	3,655	5,475	7,295	8,025	9,625	11,235	12,835	14,435	15,915	160	135	100
D-G		1,650	3,290	6,425	9,570	12,705	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	228	166
D-H		1,950	3,890	7,635	11,365	15,100	16,840	20,205	23,580	26,940	30,305	33,550	336	276	204
D-I		2,225	4,430	8,505	12,570	17,190	19,680	23,615	27,545	31,480	35,410	39,270	393	330	240
D-U		2,360	4,860	9,845	14,845	20,270	22,265	26,715	31,170	35,615	40,070	44,440	444	371	272

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

中部エリア発/近畿エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年12月1日~12月29日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定客	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(l	円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
E-A		2,505	4,910	9,655	14,255	19,510	22,385	26,865	31,340	35,820	40,295	44,705	448	373	272
E-B		2,240	4,465	8,775	12,955	17,740	20,360	24,430	28,490	32,560	36,630	40,785	408	337	246
E-C		1,465	2,925	5,710	8,510	11,305	12,155	14,590	17,015	19,440	21,875	24,310	243	204	150
E-D		1,450	2,300	4,595	6,810	9,290	10,615	12,735	14,860	16,980	19,100	21,120	211	178	130
国- 国	全区間	1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
E-E	935	1,585	1,715	3,410	5,075	6,705	7,470	8,960	10,460	11,950	13,440	15,015	151	125	91
E-G		1,280	2,285	4,540	6,745	8,925	9,930	11,925	13,910	15,890	17,875	19,910	199	166	123
E-H		1,855	3,685	7,220	10,745	10,935	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	233	166
E-II		1,870	3,730	7,445	11,015	15,025	17,205	20,655	24,090	27,530	30,975	34,400	344	286	209
E-J		2,295	4,485	8,855	13,050	17,420	19,060	22,865	26,685	30,495	34,300	38,060	381	331	254
F-A		2,725	5,260	10,495	15,615	21,310	24,430	29,305	34,195	39,075	43,960	48,950	490	408	296
F-B		2,760	5,300	10,395	15,300	20,490	22,760	27,310	31,860	36,410	40,960	45,540	455	378	278
F-C		1,510	3,000	5,985	9,070	12,350	13,020	15,620	18,225	20,825	23,425	25,960	260	227	173
F-D		1,560	1,970	3,655	5,475	7,295	8,025	9,625	11,235	12,835	14,435	15,915	160	135	100
F-E	全区間	1,585	1,715	3,410	5,075	6,705	7,470	8,960	10,460	11,950	13,440	15,015	151	125	91
F-F	935	1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
F-G		1,560	1,970	3,655	5,475	7,295	8,025	9,625	11,235	12,835	14,435	15,915	160	135	100
E-H		1,650	2,090	3,880	5,810	7,745	8,520	10,220	11,925	13,630	15,320	17,035	171	141	105
F-I		1,670	3,180	6,345	9,365	12,375	13,390	16,070	18,740	21,420	24,090	26,780	268	223	166
F-J		1,945	4,030	8,045	12,205	16,675	18,565	22,285	25,990	29,700	33,415	37,070	371	310	228

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- 那覇/宮古/石垣

中四国エリア発/九州エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年12月1日~12月29日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定客	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
G-A		3,235	5,805	11,575	17,190	22,745	25,345	30,415	35,490	40,555	45,620	50,755	508	425	315
G-B		2,790	5,350	10,465	15,485	21,240	24,300	29,165	34,020	38,875	43,735	48,620	486	406	296
G-C		2,140	4,270	8,525	12,910	17,570	19,180	23,020	26,855	30,690	34,525	38,280	383	319	234
G-D		1,650	3,290	6,425	9,570	12,705	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	228	166
G-E	全区間	1,280	2,285	4,540	6,745	8,925	9,930	11,925	13,910	15,890	17,875	19,910	199	166	123
G-F	935	1,560	1,970	3,655	5,475	7,295	8,025	9,625	11,235	12,835	14,435	15,915	160	135	100
G-G		1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
G-H		1,025	1,835	3,645	5,400	7,150	7,960	9,555	11,145	12,735	14,330	15,805	158	134	100
G-I		1,605	2,860	5,695	8,455	11,190	12,465	14,955	17,445	19,940	22,425	24,970	250	208	154
G-J		1,865	3,865	7,710	11,700	15,970	17,520	21,025	24,525	28,025	31,530	34,870	349	294	216
H-A		3,555	6,370	12,695	18,865	24,955	27,815	33,375	38,935	44,495	50,060	55,575	557	465	345
H-B		3,330	6,505	12,845	18,915	25,265	27,815	33,375	38,935	44,495	50,060	55,575	557	465	339
H-C		2,765	5,245	10,335	15,305	20,400	21,835	26,200	30,565	34,925	39,290	43,810	439	363	264
H-D		1,950	3,890	7,635	11,365	15,100	16,840	20,205	23,580	26,940	30,305	33,550	336	276	204
H-E	全区間	1,855	3,685	7,220	10,745	10,935	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	233	166
H-E	935	1,650	2,090	3,880	5,810	7,745	8,520	10,220	11,925	13,630	15,320	17,035	171	141	105
H-G		1,025	1,835	3,645	5,400	7,150	7,960	9,555	11,145	12,735	14,330	15,805	158	134	100
H-H		1,185	1,540	3,000	4,530	6,525	7,225	8,665	10,105	11,550	13,000	14,300	143	127	100
H-II		1,025	1,835	3,645	5,400	7,150	7,960	9,555	11,145	12,735	14,330	15,805	158	134	100
H-J		1,690	3,150	6,265	9,475	12,980	14,750	17,690	20,640	23,590	26,530	29,470	295	243	182

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- ☐ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- 那覇/宮古/石垣

九州エリア発/沖縄エリア発



一般貨物運賃(STD)

2022年12月1日~12月29日

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から一般貨物運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。 ※100kg未満の重量帯は貨物1口当たりの定額、100kg以上の重量帯は1kg当たりの賃率(単位:円)

重量帯					定客	頁(単位:1	口当たり	円)					1kį	g当たり(l	円)
ゾーン	2kg 以下	2kg を超え 5kg 以下	5kg を超え 10kg 以下	10kg を超え 20kg 以下	20kg を超え 30kg 以下	30kg を超え 40kg 以下	40kg を超え 50kg 以下	50kg を超え 60kg 以下	60kg を超え 70kg 以下	70kg を超え 80kg 以下	80kg を超え 90kg 以下	90kg を超え 100kg 未満	100kg 以上 250kg 未満	250kg 以上 500kg 未満	500kg 以上
I-A		3,740	6,705	13,360	19,870	26,275	29,295	35,155	41,005	46,875	52,725	58,600	586	492	363
I-B		3,675	6,590	13,140	19,540	25,840	28,805	34,560	40,315	46,080	51,840	57,530	575	482	359
I-C		3,050	5,470	10,890	16,185	21,420	23,870	28,640	33,415	38,185	42,955	47,730	477	399	296
I-D		2,225	4,430	8,505	12,570	17,190	19,680	23,615	27,545	31,480	35,410	39,270	393	330	240
II-E	全区間	1,870	3,730	7,445	11,015	15,025	17,205	20,655	24,090	27,530	30,975	34,400	344	286	209
II-E	935	1,670	3,180	6,345	9,365	12,375	13,390	16,070	18,740	21,420	24,090	26,780	268	223	166
I-G		1,605	2,860	5,695	8,455	11,190	12,465	14,955	17,445	19,940	22,425	24,970	250	208	154
II-H		1,025	1,835	3,645	5,400	7,150	7,960	9,555	11,145	12,735	14,330	15,805	158	134	100
1-1		1,475	1,610	3,190	4,740	6,260	6,980	8,370	9,765	11,155	12,550	13,860	139	118	87
I - J		1,580	2,935	5,840	8,825	12,095	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	227	166
J-A		3,810	6,820	13,585	20,200	26,720	29,785	35,745	41,700	47,655	53,615	59,495	595	499	370
J-B		3,740	6,705	13,360	19,870	26,275	29,295	35,155	41,005	46,875	52,725	58,600	586	492	363
J-C		3,145	6,145	12,150	17,890	23,890	26,335	31,600	36,865	42,130	47,395	52,665	527	440	320
J-D		2,360	4,860	9,845	14,845	20,270	22,265	26,715	31,170	35,615	40,070	44,440	444	371	272
J-E	全区間	2,295	4,485	8,855	13,050	17,420	19,060	22,865	26,685	30,495	34,300	38,060	381	331	254
J-F	935	1,945	4,030	8,045	12,205	16,675	18,565	22,285	25,990	29,700	33,415	37,070	371	310	228
J-G		1,865	3,865	7,710	11,700	15,970	17,520	21,025	24,525	28,025	31,530	34,870	349	294	216
J-H		1,690	3,150	6,265	9,475	12,980	14,750	17,690	20,640	23,590	26,530	29,470	295	243	182
J - I		1,580	2,935	5,840	8,825	12,095	13,695	16,430	19,170	21,910	24,650	27,280	273	227	166
J-J		1,230	1,735	3,545	5,265	7,620	8,580	10,300	12,010	13,725	15,440	17,145	172	150	150

- A 利尻/稚内/オホーツク紋別/女満別/中標津/釧路
- B 旭川/新千歳/函館
- C 大館能代/秋田/庄内/新潟/仙台/福島
- D 羽田/成田/八丈島
- E 能登/小松/富山/中部/静岡

- F 伊丹/関西
- G 鳥取/米子/萩·石見/岡山/広島/岩国/山口宇部/高松/松山/高知
- □ 福岡/北九州/大分/佐賀/長崎/対馬/五島福江
- 熊本/宮崎/鹿児島
- J 那覇/宮古/石垣

■特定品目割引運賃

※予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から特定品目割引運賃でご予約される場合、予約プロダクトは「STD」を選択してください。

※1kg当りの賃率(単位:円)

重量帯		1kg当り(円)		
発→着	40kg以上 250kg未満	250kg以上 500kg未満	500kg以上	適用品目
那覇一羽田	204	185	168	
那覇一伊丹	150	407	405	
那覇一関西	152	137	125	4.02.4.0.4.5. 用中 BD 女女 D
那覇一中部	190	172	154	生鮮魚介類、果実·野菜、畜産品、新聞
那覇一福岡	110	88	80	
那覇一仙台	254	229	206	
那覇一新潟	292	266	240	生鮮魚介類、果実·野菜、畜産品
那覇一広島	137	116	105	生鮮魚介類、果実·野菜、畜産品、新聞
那覇一熊本	106	95	86	上, 并, 从, 木关, 封, 米, 田, 庄 吅 、 利
那覇一宮古	75	75	75	新聞
那覇一石垣	102	102	102	전[II]
八丈島 一 羽 田	86	79	70	生鮮魚介類、果実・野菜、花卉園芸植物

■営業割引(割増)運賃

運賃種別	ホリデー割	最優先取扱運賃
運賃の額	一般貨物運賃の10%引き	一般貨物運賃の50%増し
対象貨物	40kgを超える一般貨物運賃 適用貨物	一般貨物運賃適用貨物 ①受託した貨物の搭載予定便への運送取扱順位を最優先②引 渡しは他の貨物に優先③フライトイレギュラー時において他の貨物 に優先して搭載
適用区間	全ての	ブーン間
予約プロダクト	BA・BB・BC・AL・STD (品目分類運賃を適用する貨物は対象外)	PRI
適用日·期間·時間帯 及び 受託場所	日曜日、祝日、振替休日に第一区間を出発する便に 予約されたものに適用します。	出発予定時刻が午後10時30分より午前6時までに 該当しない便を対象に適用します。
その他	します。また最低重量を満たせば割引運賃が適用となる場合、最低重量 ②高重量段階運賃率の優先適用/実際の重量段階の賃料により計算 用したほうが低額の運賃額を得られる時は低額となる運賃額を適用します。	含みます)の適用条件に合致する場合、最も低額となる割引運賃を適用が有るものとして計算した割引運賃が低額となる場合も同様とします。 草した運賃額よりも、次の重量段階の重量があるものとしてその賃率を適 す。 ③品目分類運賃を適用する貨物は除きます。 ④相次運送貨物に タルサイト(ANA FLY CARGO!)から最優先取扱運賃でご予約される場

■品目分類運賃

適用品目	貴重品	生きた動物	危険物	遺体	遺骨
運賃の額	貨物1口につき一般貨物運 賃の100%増しとします。	貨物1口につき一般貨物運賃の50%増しとします。			
対象貨物	白金・金・銀・通貨・有価証券・ 宝石・美術品等、荷送人から 貴重品取扱いとして申告の あったもの、その他国内貨物 運送約款に定めたもの	生きた動物 (生きた魚を除く)	危険物 (国内運送約款に定めたもの)	遺体	遺骨
適用区間	全てのゾーン間				
予約 プロダクト	VAL	AVI	DG	HUM	STD
その他	予約ポータルサイト(ANA FLY CARGO!)から品目分類運賃でご予約される場合、上記の予約プロダクトを選択してください。 ※遺骨の場合は品目カテゴリー「その他②」、内容品「遺骨」をあわせてご選択ください。				

■ 最低保証運賃(ミニマムチャージ)

当社指定代理店経由で当社システムより予約した代理店プロダクト(BA・BB・BC・AL) 貨物について、ミニマムチャージを設定します。適用にあたっては、ミニマムチャージとその他の運賃(一般貨物運賃、その他 割引・割増運賃等)を比較し、その他の運賃が低額となる場合、ミニマムチャージを優先して適用します。各便におけるULDタイプおよびバラ(1.0㎡)ごとのミニマムチャージ金額については、別表をご確認ください。

運賃計算上のご注意

- 1.純運賃額は包装を含めた重量に基づいて計算します。ただし、特に当社が承認したコンテナを使用し、且つ、当社の定める重量条件を満たす場合はこの限りではありません。重量の計算に当って1kg未満の端数は1kgに切上げます。
- 2.1kg当り6,000cm³を越える容量の貨物の純運賃額は、6,000cm³につき1kgの割合で計算し、6,000cm³未満の端数は1kgに切上げます。
- 3.容積は、長さ・幅及び高さの各辺の最長部分を基準とします。
- 4.1kg当りの運賃率(以下「賃率」という)算出に当って、1円未満の幅は四捨五入し、1円単位に調整します。
- 5.貨物1口についての純運賃額の5円未満の端数は5円に切上げ、5円を超え10円未満の端数は10円に切上げます。
- 6.高重量段階賃率の優先適用/実際の重量段階の賃率により計算した純運賃額よりも、次の重量段階の重量があるものとして、その賃率を適用した方が低額の 純運賃額が得られる時は、当該低額の純運賃額を適用します。また最低重量を満たせば当社が別途定めた割引運賃が適用になる場合で最低重量があるものと して計算した当該割引運賃に係る純運賃額が低額となる場合も同様とします。

国内貨物料金算出基準表

- 1.従価料金/1口の貨物の申告額が3万円を超過する場合には、1万円又はその端数毎に従価料金22円を申し受けます。
- 2.通信扱料/到着通知が必要な場合に承ります。料金:55円(1件あたり)
- 3.保冷コンテナ使用料金/1台につき4,400円を申し受けます。
- 4.コンテナ予約のバラ引き渡し料金/1台につき4,950円を申し受けます。
- 5.バラ予約のコンテナ引き渡し料金/1運送状につき4.950円を申し受けます。
- 6.キャンセルチャージ/予約の取消時刻に応じて、コンテナ1台毎(バラは1運送状毎)にキャンセルチャージを申し受けます。金額は最低保証運賃(ミニマムチャージ) と同額となります。

〈適用対象予約〉

- 当社指定代理店経由で当社システムより予約したプロダクト(BA・BB・BC・AL・STD・PRI・AVI・HUM・DG・VAL)
- ●貨物運賃料金後払い契約を締結している企業で当社システムより予約したプロダクト(STD・PRI・AVI・HUM・DG・VAL)

〈適用基準時刻(手仕舞い時刻)〉

- ●午前便(出発予定時刻 0時0分~11時59分まで)は便出発当日0時0分、午後便(出発予定時刻 12時0分~23時59分まで)は便出発当日9時0分から 予約取消および予約未使用の場合に申し受けます。
- 7.その他の料金及び費用/別途申し受ける場合があります。